

## “金梦杯”2009洛阳家装设计大赛

# 入围样板房现场评分结束

□本报记者 刘丁文/图

**本报讯** 历时7个月、备受关注的“金梦杯”2009洛阳家装设计大赛上周进行了入围样板房专家现场评分活动。1月9日、10日，由市装饰办、河南科技大学、洛阳理工学院等相关部门专家组成的评审团，对大赛入围的参赛样板房进行了实地考察并现场评分，由此，大赛的奖项揭晓进入了倒计时阶段。

### 评审团专家走进样板房现场打分

冬季的严寒并未阻挡住评委们热情的脚步。1月9日、10日，由市装饰办、河南科技大学、洛阳理工学院等相关部门专家组成的评审团，对入围“金梦杯”2009洛阳家装设计大赛的参赛样板房进行了实地考察，并在现场对入围样板房的装修质量、设计理念、装饰材料的运用、空间的分割、沙发等家具的搭配等方面进行了详细的观看、检测、品味、交流，同时根据实用性、舒适度、创新度、施工质量、环保等具体的评奖标准进行现场打分，整个评分过程权威、公正。

两天中，共有尊崇东方今典、九鼎·中和湾、中泰华庭、建业·美茵湖、国宝花园、阳光·双溪布洛等我市各个区域的几十个楼盘内的入围样板房接受了评审团的检阅与评分。

### 多元的装饰风格令人赏心悦目

在此次评分活动中，评委们都一丝不苟，对装饰好的样板房给予了高度评价，对在装饰过程中存在不足之处的样板房也提出了中肯的建议。评委们表示，此次入围的参赛样板房在整体上代表了我市的室内装饰设计水

**家居俱乐部**



咨询电话: 63232419 13608659001  
电子信箱: wanbaojia@163.com

平，可以看出，这些参赛的样板房基本上都非常注重细节的打造，无论是在设计上还是在施工方面都力求完美，而且户型跨度较大，既有100多平方米的普通户型，也有300平方米的大户型，既有280平方米的复式楼中楼，也有470平方米的豪华别墅；装饰风格也丰富多彩，现代简约风格、新古典主义风格、欧式风格、东南亚风格、新中式风格、地中海风格等，令人看了赏心悦目，同时也折射出我市室内装饰设计风格的多元化。不过，有些样板房可能是业主从节省成本的角度考虑，使装饰费用受到一定限制，因此有些方面特别是在细节的打造上还有不尽如人意的地方。

对于此次大赛，评委们认为这给我市的室内装饰设计师们构筑了一个相互交流、相

互学习的平台，有利于提升设计师的综合能力，对于我市整体室内设计水平的提升也大有裨益。

一位入围样板房的业主宋女士对记者表示，她对装饰效果非常满意，拿自己的新房报名参赛样板房评选活动，不仅省心、省力，而且获得了价格上的优惠，真是得到了实惠，觉得自己很幸运，对于角逐奖项也充满信心。同时，她认为家装设计大赛这个活动举办得非常好，许多业主包括即将装修的业主都非常关注大赛的评选，因为大赛能为广大装修业主在选择装饰公司等方面提供重要、有益的参考。

(本文图片均为“金梦杯”2009洛阳家装设计大赛入围作品实景图)



## 怎样选购陶瓷洁具

涧西区赵先生问：我想选购陶瓷洁具，有什么窍门吗？

洛阳市大唐宫市场有限公司陶卫商厦经理杨波答：陶瓷洁具主要是由卫生陶瓷及其配件组成的。卫生陶瓷是用做卫生设施的有釉陶瓷制品，包括各种便器、洗面器、净身器等。

一、选购时首先应有配套意识。整套产品的各个部件、配件，都应处在同一档次水平。配套制品造型风格、色调必须匹配，这样才能和谐美观。

二、确定坐便器的排水方式及安装尺寸。

坐便器有两种排水方式：下排水、后排水。下排水要测量坐便器排水口中心距墙面的距离，后排水要测量坐便器排水口中心距地面的距离，选择好合适尺寸的坐便器，才能安装。

三、挑选陶瓷卫生洁具时应该重点检查可见面的质量状况。可见面是指瓷件安装后，人们容易看见的表面。

四、外观质量的检查判断。细细敲击，听其声音是否清脆，当有沙哑声时，可能会有裂纹，应仔细查看。将坐便器放在平整的平台上，检查各方向是否平稳匀称，安装面及坐便

器表面边缘是否平直，安装孔是否均匀圆滑。釉面必须细腻平滑，釉色均匀一致。

五、应选择知名的产品。这些产品都经过了各方面严格的检测，质量是可以值得信赖的。

六、认清节水标志，购买节水产品。目前卫生洁具有通过节水认证的，也有国家名牌产品，消费者可以放心去购买。



## 家庭装修必须考虑的细节

在家庭装修中，因为缺乏经验或常识而忽略的一些细节，会给日后使用带来诸多不便，下面这些细节，您不妨看一看。

卫浴插座为了使用安全都要有防水罩，可以考虑在马桶旁边预留一个电源插座，方便以后安装洁身器用。

门如果买的是成品门，一定要先确定门的高度以及门和地板安装的先后顺序，否则很可能因门的尺寸不合适而安装不上。

浴室墙上防水层原则上应该不低于1.8米，从防潮角度看，淋浴间或卫生间建议做满墙面防水。

卫生间管道必须在距地面一米左右的地方留出检查孔，不是自家用的，而是留给楼上邻居的。设想，楼上堵了，你家能好吗？

电源开关不要装在门背后，不方便使用；电源插座距地面30厘米高，开关距地面1.4米高；大功率电器用16A插座，如电烤箱等。

水泥超过出厂期3个月就不能用了；不同品种、标号的水泥不能混用。

墙砖、地砖宁可多买几片，也不要少买，否则容易出现色差；擦缝完成后要立即对瓷砖进行清理；地面贴大理石（浅色），

石材背面要做防水；地砖要向地漏处倾斜，否则容易积水。

有颜色的涂料必须一次用完，否则会有色差；天气过冷不适合刷涂料，否则效果不好，天气太热时要注意通风。

(本文由洛阳新德亿装饰工程有限公司提供)



### 家居资讯

## 红星美凯龙新年购物节圆满落幕

**本报讯** 2009年12月26日到2010年1月3日，洛阳红星美凯龙广邀洛阳市民，共同享受了一个实惠、有趣的新年购物节。据悉，活动首日，大力度优惠促销措施就吸引了3000余人来商场进行购物。截止到1月3日活动结束，共有近万人享受到了优惠折扣。同时，新年购物刮刮乐、免费赠新年大礼包等活动也精彩上演，在新年伊始给广大消费者送上了一份丰盛的家居盛宴。

此次活动不仅为消费者呈上诸多优质品牌建材、家具产品，还首次为广大消费者搭建了一个崭新的家居建材品牌折扣平台，以极具诱惑力的折扣奉献给前来购物的广大消费者。

(刘浩)

### 家居课堂

## 避免儿童房装修污染十招

装修污染会对居住者健康造成不利影响，尤其对生长期儿童健康危害更大，要在以下几方面引起重视。

第一，装修设计时要采用室内空气质量预评价方法，预测装修后的室内环境中的有害物质释放量浓度，并且预留一定的释放量浮动空间。因为即使装修后的室内环境达标，但是摆放家具以后，家具也会释放一定量的室内环境污染物。

第二，选用有害物质限量达标装修材料。

第三，施工中的辅材也要采用环保型材料，特别是防水涂料、胶粘剂、油漆溶剂(稀料)、腻子粉等。

第四，推崇简约装修，尽量减少材料使用量和施工量。

第五，房间内最好不要贴壁纸，可以减少污染源。

第六，儿童房不要使用天然石材，如大理石和花岗岩，它们是造成室内氡污染的主要原因。

第七，儿童房的油漆和涂料最好选用水性的，价格可能会高一些；颜色不要选择太鲜艳的，越鲜艳的油漆和涂料中的重金属物质含量相对越高，这些重金属物质与孩子接触容易造成铅、汞中毒。

第八，与装修公司签订环保装修合同，合同中要求施工方竣工时提供加盖CMA章的室内环境检测报告。

第九，购买家具，尤其是儿童房家具最好选择实木家具，家具油漆最好是水性的，购买时要看有没有环保检测报告。

第十，儿童房内不要铺装塑胶地板，市面上的有些泡沫塑料制品(类似于拖鞋材料)，如地板拼图，会释放出大量的挥发性有机物质，可能会对孩子的健康造成影响。

(康悦)



近日，洛阳金梦家具有限公司举行了新年运动会，共举行了跳绳、拔河、篮球、乒乓球、羽毛球六个项目的比赛，有400多名金梦员工参加了角逐。运动会充分展现了金梦员工积极进取、团结协作的精神，增强了金梦公司团队的凝聚力和向心力，更体现了金梦公司的人文关怀和人性化管理。

金凤 摄